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学生選書2015 Part1 アンケート結果

実施年月日：平成27年4月13日(月)～4月25日(土)

現代政
策学部

社会経済
システム

学科

学年 １年 3年 4年 1年 1年 3年 4年 1年 2年 1年 3年

人数 2 1 1 3 1 3 2 1 1 4 2

短大
所属・学年

無記入
アンケート

不提出
合計

薬科学科
医療栄
養学科

ビジネス
総合学科

学年 1年 2年 3年 4年 5年 2年 4年 3年 4年 2年

人数 10 1 1 2 1 3 2 1 1 1 1 1 46名

1) 図書館学生選書への参加回数は？

今回が初めて 35

2回目 4

3回目 1

4回目以上 5

2) 図書館学生選書2015 Part1をどこで知りましたか？　(複数回答可)

チラシ 9

図書館ホームページ 4

図書館入口の電子掲示板 10

4

Twitter 3

JUnavi（電子掲示板） 2

図書館員の紹介 26

先輩(友人)の紹介 1

先生の紹介 1

その他 2

「その他」の回答
図書館に来たらやっていた

経済学部

経済学科

清光会館入口の
マルチビジョン

所属

備考： 4月13日(月)、4月23日(木)はゲートの外でも実地。

所属

経営学部

マネジメント総合学科 数学科

理学部

化学科

薬学科

薬学部 大学院

薬学研究科

今回が 
初めて 
77.8% 

2回目 
8.9% 

3回目 
2.2% 

4回目以上 
11.1% 

チラシ 
15% 

図書館ホーム

ページ 
6% 

図書館入口の 
電子掲示板 

16% 

清光会館入口の 
マルチビジョン 

6% Twitter 
5% JUnavi 

（電子掲示板） 
3% 

図書館員の 
紹介 
42% 

先輩（友人）の 
紹介 
2% 

先生の紹介 
2% 

その他 
3% 

1年 
45.7% 

2年 
13.0% 

3年 
15.2% 

4年 
15.2% 

5年 
2.2% 

大学院 
4.3% 

不明 
4.3% 

学年 経済学科 
8.7% 

現代政策 
6.5% 

経営 
13.0% 

数学科 
4.3% 化学科 

13.0% 

薬学科 
32.6% 

薬科学科 
6.5% 

医療栄養学科 
4.3% 

大学院 
4.3% 

短大 
2% 

無記入 
4.3% 所属 
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3) 図書館学生選書2015 Part1に参加した理由は？(複数回答可)

23

22

面白そう 10

その他 0

4) どのような目線で図書を選びましたか？(複数回答可)

図書館に必要 8

学習・研究に必要 19

友人に勧めたい 7

自分が読みたい 35

その他 2

「その他」の回答
生活上役に立つ

5) 図書館学生選書に参加してどうでしたか？

満足 23

ほぼ満足 21

不満 0

「満足」の理由

自分の読みたかった本があったから。

毎回自分の知らない新しい本に出会えるから。

様々な分野とたくさんの本があり、探している本が見つかりやすいと思った。

想像してたよりも面白い本がたくさんあって、選びごたえがあったから。

図書館における本を自分で選べるというのがとても良いと思った。

いい本が見つけられたから。

新しい本を目にして、読書をする機会ができるから。

こういうことはあまりやったことがなかったから。

実際に読みたいと目をつけていた本が増えていたため。

いろいろな分野の本があって選びごたえがある。

高価な本は自分では買えないから。また、普段の自分のアンテナにひっかからなかった本も置いてあって、刺激的だったから。

自分が好きな本を選べるのは良い。

本が好きなので選書という形で本に関われたことが楽しかった。

今後学習に必要な本が選べたから。

このイベントを初めて知り図書館の本を自分で選べるのは良いと思った。

おもしろい本が見つかったから。

図書館に置く図書を自分で
も選んでみたいから

誘われた

読書に関心があまりない人にも始めら
れやすいような本選びを心がけました

図書館に置く 
図書を自分でも 

選んで 
みたいから 

42% 
誘われた 

40.0% 

面白そう 
18% 

その他 
0.0% 

図書館に必要 
11.3% 

学習・研究に必要 
26.8% 

友人に勧めたい 
9.9% 

自分が読みたい 
49.3% 

その他 
2.8% 

満足 
52.3% 

ほぼ満足 
47.7% 

不満 
0.0% 
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「ほぼ満足」の理由

好きな本が選べたため。

自分の選んだ本が後輩の役に立つと思うと嬉しいため。

どんな本なのかわからないため、簡潔な説明があると良かった。

税理士、会計士を目指していると少し物足りなさがある。

もっと選びたかった。

文庫本をいれてほしい。

普段見ないような本について興味がでたから。

いろいろな読みたかった本は見つかったが、文庫本もよみたかった。

学習書はもちろん、インテリアなど娯楽に関する図書もあったため。

自分が使いやすそうだなと思った本が使えたらうれしいため。

自分にとって必要な本が見つかったから。

読みたい本に出会えたから。

6) 次回の図書館学生選書(今年秋予定)にも参加したいですか？

参加したい 8

都合が合えば参加したい 36

参加したくない 0

7) 図書館学生選書2015 Part1参加したご意見・感想・今後やって欲しいテーマなど

文庫本をもっと取り上げてほしい。

初めて参加したが面白かった。コミュニケーションについて今後やって欲しい。

卒論に役立つテーマをやって欲しい。

また企画と連動した選書も見てみたいと思っている。

たくさんの本の中から選べるので、次回も何か本が読みたいと思ったら参加したい。

語学系の本をいくつか取り入れても良いかもしれない。

投票制などもしたらいいと思った。

小説をもっと取り入れてほしい。

もっと広いところで、より多くの本を見たい。

かわいい猫の本の存在を知ることができてよかった。

次回も参加させて頂きたい。

医療モノの小説特集をしてほしい。

本屋に来ている気分で楽しかった。薬学だけではなくテーマを「医療」にまで広げて良いと思った。

4年いて初めて知りましたが、また参加できたらいいと思います。化学系の本を多く期待しています。

洋書数も増やしていただきたい。

こういうイベントがあることを初めて知りました。

以上

自分が何度も読んでいた本がもしかしたら図書館に展示されるかもしれないし、友人に勧めらるかもしれないから、また、こういうのをやって欲
しい。

参加したい 
18.2% 

都合が合えば

参加したい 
81.8% 参加したくない 

0.0% 
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